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Poročilo o izhajanju Zgodovinskega časopisa med 28. in 29. zborovanjem 
slovenskih zgodovinarjev (sept. 1996 - okt. 1998) 

V dvoletnem obdobju med zborovanjema oz. občnima zboroma ZZDS je izšlo sedem številk 
Zgodovinskega časopisa (od 2/1996 do 4/1997 oziroma od 103. do 109.), tri knjige Zbirke ZČ in 
sicer: Tamara Griesser Pečar - France Martin Dolinar: Rozmanov proces, Andrej Pleterski: Mitska 
stvarnost koroških knežjih kamnov in Rajko Bratož: Grška zgodovina, ter zgoščenko s tremi 
zvočnimi posnetki pokojnega profesorja Frana Zwittra. Podrobnejša poročila o obsegih posameznih 
zvezkov in letnikov ter o finančni plati izhajanja revije so vsako leto objavljena v ZČ; zato podatkov 
tu ni treba ponavljati. 

Po blejskem zborovanju je IO ZZDS v uredništvo imenoval še tri nove člane (profesorje Rajka 
Bratoža, Ernsta Bruckmiillerja in Franca Rozmana), tako daje uredništvo delno pomlajeno in še bolj 
reprezentativno tako po specializacijah svojih članov, kot po njihovi »geografski« razporejenosti ah 
po njihovem delovanju na različnih visokošolskih in znanstvenih institucijah. 

Da je ZČ z vsebino in kvaliteto objav uspel utrditi svojo vlogo osrednje slovenske historične 
revije in strokovnega glasila ZZDS, menijo tudi financerji (predvsem ministrstva za znanost in 
tehnologijo, za kulturo ter za šolstvo in šport), ki z različnimi zneski in z različno časovno zamudo 
podpirajo oz. omogočajo kolikor toliko redno izhajanje revije. Za stalno finančno podporo se velja 
zahvaliti tudi Znanstvenemu inštitutu Filozofske fakultete v Ljubljani in Znanstveno-raziskovalnemu 
centru SAZU. Hvaležno se je treba spomniti še Oddelka za zgodovino ljubljanske FF, ki nudi prostor 
uredništvu, upravi in društveni knjižnici ter Inštitutu za novejšo zgodovino, ki tako Zgodovinskemu 
časopisu kot Kroniki že več let brezplačno zagotavlja skladišče. 

Izhajanje naše revije predvsem omogoča stalno prenavljajoči se široki krog avtorjev, na drugi 
strani pa stalni naročniki in bralci. 

Organizacijsko-tehnične težave izdajanja ZČ so podobne težavam drugih slovenskih znanstvenih 
revij. Vsebinsko sta v celoti urejena prva zvezka za letnik 52/1998, zbranega je tudi večina gradiva 
za preostala dva. Nedavni prehod na računalniški prelom obeta tudi zmanjšanje časovnega zaostanka 
pri izhajanju revije. Zaradi znane resnice o zarečenemu kruhu pa naj o natančnih datumih izidov 
posameznih zvezkov ničesar ne rečem, čeprav imamo te datume v glavi vsi, ki v uredništvu z njimi 
tekmujemo. 

Skupaj z glavnim in odgovornim urednikom akademikom prof.dr. Vasilijem Melikom sva vam -
tu na občnem zboru in sicer - na voljo za odgovore na morebitna vprašanja ter za poslušanje vaših 
pripomb in predlogov. 

J a n e z S t e r g a r 

Poročilo o delu Kronike, časopisa za slovensko krajevno zgodovino 
v letih 1996 do 1998 

V teh dveh letih je Kronika redno izhajala. Vsako leto je izšla ena enojna in ena dvojna številka 
posameznega letnika. 

Pri oblikovanju vsebine letnikov se uredniški odbor drži sprejetega načela, daje revija odprta za 
znanstvene prispevke s področja lokalne zgodovine, etnologije, arheologije in tudi za dobre 
diplomske naloge. V njej sodelujejo tudi vsi tuji avtorji, ki se ukvarjajo s slovensko zgodovino. 

Kljub skromnim finančnim sredstvom bo zadnja številka letnika 1998 izšla že čez dober mesec. 

E v a H o l z 


